. Лекция 4. 

Вычисление определителя матрицы методом разложения по строке (по столбцу)

Вычисление определителя третьего порядка методом разложения по строке или столбцу, используя предварительное преобразование определителя.

Используем следующее свойство определителя : 

 Если к элементам строки прибавить соответствующие элементы другой строки, умноженные на произвольный множитель, то значение определителя не изменится. 

Для столбцов все аналогично.

Если в какой-нибудь одной строке или одном столбце присутствует только один элемент, отличный от нуля, то преобразовывать определитель нет необходимости. В противном случае, предварительно преобразуем определитель перед разложением.
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